



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 05 Δεκεμβρίου 2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **32^η** έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 04 Δεκεμβρίου 2023** - ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **14:30 μ.μ.**, δια ζώσης στην Π.Ε. Κέρκυρα και με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα αρνητικά επί της Στρατηγικής Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων.

Αρ. αποφ. 258-32/2023

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση τροποποίησης προγραμματικής σύμβασης με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΑΜΗΣ». Π/Υ 590.600,00€ συμπεριλαμβανομένων ΓΕ+ΟΕ, απρόβλεπτων, Αναθεώρησης και ΦΠΑ 24%.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΑΜΗΣ». Π/Υ 590.600,00€ συμπεριλαμβανομένων ΓΕ+ΟΕ, απρόβλεπτων, Αναθεώρησης και ΦΠΑ 24%, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 259-32/2023

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας

Ιονίων Νήσων - Π.Ε. Κέρκυρας και της ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΣΑΚΙ ΩΣ ΤΗ ΜΕΣΟΓΓΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ – ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης, ως ακολούθως :

Ορίζει τακτικά μέλη

- Τον κ. Γαστεράτο Κωνσταντίνο, προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, ως πρόεδρο και αναπληρώτρια αυτού την κ. Αργυρού Σπυριδωνία-Ολυμπία-Μίλκα, προϊσταμένη του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Και
- Την κ. Χαρτοφύλακα Μαρίνα, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων με αναπληρώτρια αυτής την κ. Γρανά Ιωάννα-Αναστασία, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

Αρ. αποφ. 260-32/2023

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Σύμφωνη γνώμη για την κάλυψη μισθοδοσίας της πράξης «Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την σύμφωνη γνώμη για την κάλυψη μισθοδοσίας της πράξης «Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 261-32/2023

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.: Έκφραση άποψης επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για το έργο «Μονάδα παρασκευής ετοιμού σκυροδέματος (ready mix) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις στη θέση “ΛΙΝΙΚΟ” Τ.Κ. Φτερνού, Δ.Ε Ελλομένου, Δήμου Λευκάδας, Π.Ε. Λευκάδας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Μονάδα παρασκευής ετοιμού σκυροδέματος (ready mix) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις στη θέση “ΛΙΝΙΚΟ” Τ.Κ. Φτερνού, Δ.Ε

Ελλομένου, Δήμου Λευκάδας, Π.Ε. Λευκάδας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 262-32/2023

ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ.: 11η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 11ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2023 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 263-32/2023

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Διόρθωση της υπ' αριθ. 213-35/9.12.2022 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της υπ' αρ. 213-35/9.12.2022 απόφασης Π.Σ., σε ο,τι αφορά στο (β) του αποφασιστικού μέρους ως εξής :

Από :

"Την ανεπιφύλακτη αποδοχή της από 09.12.2022 Συμβιβαστικής Πρότασης επίλυσης της διαφοράς με περιορισμό των απαιτήσεων του Μιχαήλ Παπαδάτου του Γερασίμου και Μαριάννας Κοτσοβού του Σπυρίδωνος, λαμβάνοντας υπόψη ότι ζητάνε μόνο τα επιδικασθέντα ποσά που αφορούν τις δεδουλευμένες αποδοχές για την πραγματική εργασία που προσέφερε στην Εταιρεία από 1.3.2011 μέχρι και την ημερομηνία της απόλυσής τους, ήτοι την 16.11.2012, σύμφωνα με την εν λόγω Συμβιβαστική τους Πρόταση. Στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης και επιβεβλημένης ισονομίας των μερών στην παρούσα απόφαση ενσωματώνεται με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις και η τρίτη υπάλληλος της ΑΝ.Ε.Κ.Ι., Κουρκουμέλη Αναστασία του Γεωργίου, που μεταφέρθηκε στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και η οποία δεν είχε προσφύγει σε όμοιες δικαστικές διαδικασίες."

Σε:

"Την ανεπιφύλακτη αποδοχή της από 09.12.2022 Συμβιβαστικής Πρότασης επίλυσης της διαφοράς με περιορισμό των απαιτήσεων του Μιχαήλ Παπαδάτου του Γερασίμου και Μαριάννας Κοτσοβού του Σπυρίδωνος, λαμβάνοντας υπόψη ότι ζητάνε μόνο τα επιδικασθέντα ποσά που αφορούν τις δεδουλευμένες αποδοχές για την πραγματική εργασία που προσέφερε στην Εταιρεία από 1.3.2011 μέχρι και την ημερομηνία της απόλυσής τους, ήτοι την 16.11.2012, σύμφωνα με την εν λόγω Συμβιβαστική τους

Πρόταση. Την ανεπιφύλακτη αποδοχή της οφειλής των δεδουλευμένων αποδοχών της "ΑΝ.Ε.Κ.Ι. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α" προς την Κουρκουμέλη Αναστασία του Γεωργίου, πρώην υπαλλήλου της "ΑΝ.Ε.Κ.Ι. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α", για το χρονικό διάστημα 1.3.2011 - 16.11.2012, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 15 του Ν. 4483/2017.". Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθμ. 213-35/9.12.2022 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Αρ. αποφ. 264-32/2023

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Βόρειας Πελοποννήσου (EL02).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα αρνητικά επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Βόρειας Πελοποννήσου (EL02).

Αρ. αποφ. 265-32/2023

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα αρνητικά επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04).

Αρ. αποφ. 266-32/2023

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Ηπείρου (EL05).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα αρνητικά επί της Στρατηγικής Μελέτης

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Ηπείρου (EL05).

Αρ. αποφ. 267-32/2023

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη